Invul-persbericht voor deelnemende groepen en plaatselijke media

---------------------------------------PERSBERICHT----------

gemeenschappelijk wonen opent deuren
Op zaterdag 20 mei zetten gemeenschappelijk wonen projecten en seniorenwoongroepen in het hele land én daarbuiten hun deuren weer open.
Gezamenlijk wonen wint in heel Europa steeds meer aan belang, en aan belangstelling. 
Zelfstandig wonen, je eigen leefruimte en voorzieningen, en om je heen een groep mensen die elkaar hebben uitgezocht, die dingen gezamenlijk doen en die naar elkaar omkijken.
Het gemeenschappelijk wonen is een belangrijk maatschappelijk verschijnsel geworden.
Ouderen én jongeren komen voor de keus te staan hoe hun leven in te richten. Vanzelfsprekendheden uit het verleden vallen weg, voorzieningen zijn niet meer zomaar voorhanden, je moet je leven veel meer zelf inrichten, organiseren en vormgeven.
Vooral voor ouderen zijn steeds meer voorzieningen en faciliteiten afgeschaft, wat noodzaakt tot eigen initiatief en creativiteit.
Een vorm van gemeenschappelijk wonen past daar goed in voor veel mensen.
[bookmark: _GoBack]Door de aanwezigheid van gemeenschappelijke ruimten kan zo’n groep bovendien een uitstralend effect hebben op de omgeving, de omringende samenleving. Samen leven doe je binnen de woongemeenschap, én met de grotere gemeenschap om je heen.
Er zijn genoeg voorbeelden van wederzijds voordeel en uitwisseling tussen een woongroep en de samenleving eromheen.
Ook in …[plaatsnaam]… zet woongroep …[naam]… de deuren open, en ontvangt u met open armen aan …[adres]… Tussen …[tijdstip en tijdstip]… is iedereen van harte welkom.

NOOT voor de redactie:
Meer algemene info, documentatie, en mogelijkheden voor bv een interview of reportage via de organiserende overkoepelende verenigingen: LVCW tel. 0613015869 of info@lvcw.nl; en LVGO tel. 030-8200965 of secretaris@lvgo.nl. 
Meer info over deze deelnemende woongroep:  …[naam]… , …[tel.nr.]… , …[mailadres]…
